
           

           

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα,  13/04/2022 

Της:  Μαρίας Αθανασίου, βουλευτού Β’2 Δυτικού Τομέα Αθηνών 
 
Προς:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ξήλωμα του Νοσοκομείου Παίδων της Πεντέλης» 
 
     

Κύριε Υπουργέ, 
 
Όπως έχουμε πληροφορηθεί, έχει δρομολογηθεί το κυβερνητικό σχέδιο για το «ξήλωμα» 
μέρους του Νοσοκομείου Παίδων, της Πεντέλης. Ήδη, μάλιστα, κάποιοι θάλαμοι έχουν 
αρχίσει να αδειάζουν, προκειμένου να δημιουργηθεί η υποδομή, που θα φιλοξενεί παιδιά, 
τα οποία, με εισαγγελική εντολή έχουν απομακρυνθεί από τις οικογένειές τους. Επί του 
θέματος προέκυψαν έντονες αντιδράσεις του υγειονομικού προσωπικού, αρκετών φορέων 
αλλά και κατοίκων της περιοχής, που επικεντρώνονται στο ότι, ένα νοσοκομείο δεν είναι 
κατάλληλο μέρος για να φιλοξενηθούν παιδιά, που αντιμετωπίζουν προβλήματα, όπως τα 
παραπάνω. Πρέπει να θυμίσουμε ότι, τα νοσοκομεία δεν είναι κέντρα φιλοξενίας, ενώ, οι 
κλίνες στο εν λόγω νοσοκομείο θα μειωθούν λόγω αυτής της κίνησης σημαντικά. 
Παράλληλα, ενώ οι ανάγκες για νοσηλεία παιδιών είναι μεγάλες, η Πολιτεία συνεχίζει 
ακάθεκτη την εφαρμογή του παραπάνω σχεδίου της, αδιαφορώντας για τις ως άνω φωνές 
διαμαρτυρίας. Επιπλέον, λόγω των σχετικών εργασιών, έχουν δημιουργηθεί σοβαρά 
προβλήματα υδροδότησης στο Νοσοκομείο Παίδων της Πεντέλης, τόσο για τους 
νοσηλευόμενους, όσο και για το προσωπικό του, γεγονός που κάνει τη νοσηλεία των 
άρρωστων παιδιών εντός του τελευταίου αλλά και την εκεί παραμονή των συνοδών τους 
ακόμα πιο δύσκολη. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Προτίθεσθε να σταματήσετε το «ξήλωμα» του ανωτέρω νοσοκομείου, προκειμένου, 

αφενός, να διατηρηθεί επαρκής χώρος για την υγειονομική περίθαλψη του μεγαλύτερου 

δυνατού αριθμού ασθενών εντός του ως άνω νοσοκομείου, και αφετέρου, να καταστεί όσο 

πιο εύρυθμη γίνεται η λειτουργία του εν λόγω νοσοκομείου, με τα λιγότερα δυνατά 

προβλήματα; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Μαρία Αθανασίου 
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